FISHER & PAYKEL

INTEGRERAD PELARE

INSTALLATION AV FLERA PRODUKTER

KYL & FRYS
RS6121S, RS6121SH, RS7621S, RS7621SH RS4621F, RS6121F & RS7621F
KYL MED FRYS
RS612TW, RS7621W & RS9121W

VINSKAP
RS6121V

INSTALLATIONSGUIDE
EU



SAKERHET OCH VARNINGAR

A VARNING!

Varning fér elektrisk stot

Underlatenhet att félja detta rad kan
resultera i elstétar eller dédsfall.

e Las och folj de sdkerhets- och varningstexter
som beskrivs i denna anvandarmanual innan
enheten anvands.

A VARNING!

Risk for skarskador

Om du inte ar forsiktig kan det resultera i
personskador.

e Var forsiktig: panelkanterna kan vara vassa.

* For inte in fingrarna i ladorna nar de stangs.

A VARNING!

Valtrisk

* Produkten kan valta innan den ar helt
installerad. Hall barn pa avstand och var
forsiktig. Underldtenhet att félja detta rad kan
resultera i skador.

« Den har apparaten ar tung upptill och maste
forankras for att forhindra att den valter
framat.

For att sdkerstalla att apparaten star stabilt
under alla belastningsférhallanden:

* Forankringsfastet och fastdonen som
medfoljer maste monteras av en professionell
installator enligt monteringsstegen i den har
anvandarmanualen.




SAKERHET OCH VARNINGAR

LAS OCH SPARA DEN HAR ANVANDARMANUALEN

VARNING!

Fér att undvika fara maste dessa instruktioner féljas noga innan du installerar eller
anvander denna apparat.

¢ Vanligen gor denna information tillganglig fér de personer som installerar apparaten.
* Anta att alla delar ar stromférande.

¢ Koppla bort stromférsérjningen fére service och installation.

FORE INSTALLATION

» Apparaten har framre och bakre rullar fér att enkelt kunna flyttas framat
och bakat. Flytta inte apparaten i sidled fér att undvika skador pa rullarna
eller golvbeldggningen/ytan.

» Se till att din apparat inte utsitts fér ndgon virmegenererande apparat, t.ex. spishéll,
ugn eller diskmaskin.

* F&r att undvika felaktiga el- och réranslutningar maste apparaten installeras av
en kvalificerad installator eller en servicetekniker som utbildats och godkants av
Fisher and Paykel.

* Alla anslutningar till elektricitet och jordning maste félja lokala regler och férordningar
och maste gdras av licensierad personal nér sa krévs.

¢ Undvik att installera apparaten under en jordfelsbrytare.

* Se till att apparaten ar korrekt installerad. Felaktig installation som resulterar i fel pa
apparaten tacks inte av garantin.

UPPACKNING

* Apparaten ar tung och kréver minst tva personer for att flytta och installera.

» Avlagsna installationssatsen (invdndig ldda) och listsatsen (utvdndig ldda) medan
produkten fortfarande &r pa pallen.

* Undvik att skrapa ytan pa apparaten nér du flyttar eller installerar.

» HAll apparaten stabil och dérren stangd fér att férhindra att den vélter ndr den flyttas
till installationsplatsen.

¢ Se till att apparatens fotter ar indragna innan du flyttar till installationsplatsen.

* Om apparaten &r skadad ska du kontakta din Fisher and Paykel-aterférséljare.

¢ Se till att alla komponenter och tillbehor &r kompletta. Se ”Fo6re installation”.

¢ Anteckna standardlésenordet for Wifi samt modell- och registreringsnummer fér
framtida service eller reparation av apparaten.

EL/VVS

* EIl- och vattenanslutningar fér dessa apparater kan placeras i ett intilliggande omrade
eller enhet (skap eller 1dda) som &r lattillgéngligt vid reparation eller frankoppling.

¢ Se till att en sdkringsbrytare ar tillganglig om den elektrisk anslutningen inte ar
lattillganglig.



SAKERHET OCH VARNINGAR

INSTALLATION

Foérankringsfistet och de medféljande fistdonen maste fistas i viggen i det fardiga
utrymmet fér att klara en belastning pa 100 kg.

Se till att férankringsfastet monteras korrekt for att férhindra att apparaten valter
framat nar dérren ar dppen.

Se till att apparatens dérr &r stdngd nér du rullar in den i omgivande skap.

Se till att natsladden inte kérs éver eller skadas ndr produkten rullas in i skapsutrymmet.
For en plan installation bdr du se till att ddérrpanelerna installeras plant med skapets
framre yta. Se till att apparaten ar korrekt centrerad.

Foér att férhindra att skapet ror sig &r det &r viktigt att apparaten star stadigt pa golvet.
Installation av apparaten pa ett mjukt och ojdmnt golv kan resultera i att skapet vrider
sig och att dérrarna titas daligt.

Anvand 1ag hastighet, 1agt vridmoment nér du anvénder en skruvdragare for
fastsattning av skruvarna eller inriktning av produkten.

Oppna apparatens dérr for att avldgsna justeringsfastena fran bada sidor av apparaten
och dra sedan at skruvarna igen.

Panel i rostfritt stal

Skydda ytbehandlingen pa Fisher and Paykel-ddrrpaneler i rostfritt stal fran

repor och skador.

Avlidgsna den bla tejpen som sitter pa dérrpanelernas innerkanter efter att

handtagen har monterats.

Vi rekommenderar att du belastar hyllorna i apparatens dérr med vikter for att
sdkerstélla en korrekt bredd pa dérrpanelens éppning. Lasta pa 15 kg fér RS61-modeller
och 20 kg fér RS76-modeller.

Anpassad panel

Om du anvénder anpassade doérrpaneler ska du se till att de ar féorberedda enligt
avsnhittet ”Installationsmatt fér kundanpassade dérrpaneler”.

Tjockleken pa den anpassade dérrpanelen kan variera sa ldnge skruvarna inte

trdnger igenom dérrpanelens hela djup och sa ldnge dérrpanelens totala vikt inte
dverstiger den tillatna vikten. Se "Dérrpanelens matt” fér maximal vikt pa dérrpanelen
for din produkt.

Placera inte handtagshalen i markerade omraden fér att undvika kollision med
panelernas monteringsfasten.

Minimal paneltjocklek dar skruvhal borras maste vara 16 mm.

Byte av dérrgangjirn (alternativ)

Dérrgangjarnen dr utbytbara fér varje modell. En bytessats for gangjarn finns och
kan képas separat om du féredrar att byta fran *dérr med gangjarn till héger” till
7dérr med gangjérn till vanster” eller vice versa.



MEDFOLJANDE DELAR

............................................... INSTALLATIONSSATS (INVANDIG LADA) teeseseseetetiittttttttttttttttttttttttrttanen
Sats for dorrpanelsfaste

[] sidofaste (12) [] Distanshallare for sidofaste (12)

[] Plant faste (12) [] M5x12 krysskruv (44)

Montering for foérankringsfaste

[[] Forankringsfaste (1) [] 10-12x35 mm krysskruv (5)
[] Betongplugg (5)

Diverse delar

[] Gangjarnsbegransande stift (3) [] Lock for flodesavskiljare (1)
[] Lufttatning for sockel (1)

........................................ MONTERINGSSATS FéR LISTER (YTTRE LADA) teetessesetetttttttttttttttttttttttanin

Kylskap, frys, vinskap
[] sidokapa for dorrpanel (2) [] Dorrpanelsmall (1)

Kyl och frys

[[] sSidokapa for dvre ddrrpanel (2) [[] Topplist for lada (1)
[[] Sidoképa for nedre doérrpanel (2) [[] Dorrpanelsmall (1)
.................................................. PAKET MED DIVERSE F6REMAL (DF) eseecsessescesstssessesstescescesctssessesstsstese

Kyl och frys, kylskap, frys
[[] Sakerhetsguide

Vinskap
[] Sakerhetsguide [] Luftkolfilter #862755 (2)

............................................................ VATTE NANSLUTNINGSSATS eeeseseesetettttetittttatttttttttttetttttttttttantrttantn

Endast modeller med is- och vattenmaskin

[] Vattenfilter (forinstallerat) [] 6 mm flatad slang i rostfritt stal med

7/16-24 UNS-ganga (1
[] Hylslasklamma (1) / ganga (1)

[] 6,35 mm adapter (2)



MEDFOLJANDE DELAR

.................................................. KOPPLINGSSATS F6R INSTALLATION eeetsetescetetettttttttttttttttttetttttttrttantn

Anvands for kombinerad installation av flera apparater. Medfoéljer endast till utvalda
apparater (frys och vinskap). Fér andra modeller kan kopplingssatsen (AJ-RS84LR) kdpas
separat hos en auktoriserad Fisher and Paykel-aterfoérsaljare. Besok fisherpaykel.com for
mer information.

Fasten for kopplingssats

[] Kopplingshylsa (2) [] Bult M5HEX (2)

|:| Skruv WSH M6 (1) |:| Kopplingslist for flans (2)
[] M6 sexkantsmutter (1)

[] Mittlist i aluminium (1)

............................................................... GANGJARNSBYTESSATS Feeeeeeeeetettettttttttttttttttttetttttttttttttettttttttretanttn

Gangjarnsbytessats kan kdpas separat via en auktoriserad Fisher and Paykel-aterférsaljare.
Besok fisherpaykel.com for mer information.
Sats for hoger till vanster (848183P)

|:| M5 sexkantsmutter (2) Adapter for vanster faste KO5 (2)

|:| Vanster gangjarnsfaste (1) Vanster &évre alkovfaste (2)

00O

|:| Vanster dvre gangjarnsfaste (1) Vanster évre gangjarnsfordjupning (1)

[[] Dubbel lastejp (4)

Sats for vanster till hdger (848184P)
M5 sexkantsmutter (2) Adapter for hdoger faste KO5 (2)

Héger gangjarnsfaste (1) Hoéger dvre alkovfaste (2)

00O

Hoger dvre gangjarnsfaste (1) Hoger dvre gangjarnsférdjupning (1)

oogg

Dubbel lastejp (4)

E E Mer information om tillgangliga tilloehor finns i

. planeringsguiden. Fér att komma &t planeringsguiden
kan du skanna QR-koden eller besoka fisherpaykel.
com/specify. S6k efter apparattyp, produktnamn eller

L
E modellkod.



http://www.fisherpaykel.com
http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify
http://www.fisherpaykel.com

VERKTYG

Medfdljer
[] skiftnyckel [[] M4 insexnyckel

Medfdljer ej

Skruvdragare [] 8 mm hylsnyckel

B . (anvands for kopplingbultar)
Sparmejsel

[] 13mm hylsnyckel

Sparmejsel (anvands for ladpanel pa kyl- och
Kryssmejsel frysmodell)
Handvagn [] Badfil -

(for att skara luftflodesavskiljaren
Avbitartang (1) till ratt langd)

ODogoodgd

T20 stjarnskruvmejsel
(anvénds for att byta gangjarn)



HITTA DINA PRODUKTSPECIFIKATIONER

| planeringsguiden hittar du fullstandiga produkt-,
skap- och servicespecifikationer. Fér att komma at

planeringsguiden skannar du QR-koden eller besdker
fisherpaykel.com/specify. S6k efter apparattyp,
produktnamn eller modellkod.

Matt fér installation i dubbla halutrymmen.
Alla évriga matt fér produkter, halutrymmen och paneler finns i planeringsguiden. Installationsguiden och
planeringsguiden ska anvandas tillsammans fér att uppna en optimal installation.

. 46 cm 61cm 76 cm 91cm

HALUTRYMMETS MATT FOR modeller modeller modeller modeller
DUBBEL INSTALLATION

mm mm mm mm

® Halutrymmets totala hdjd 2134 2134 2134 2134

Halutrymmets totala bredd 915 1219 1525 1829

Halutrymmets minsta totala djup* 635 635 635 635

(® Bredd fér anpassade dérrpaneler 453 605 758 910

*Med en tjocklek pa dérrpanelen pa 19 mm


http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify

HITTA DINA PRODUKTSPECIFIKATIONER

| planeringsguiden hittar du fullstandiga produkt-,
skap- och servicespecifikationer. Fér att komma at

planeringsguiden skannar du QR-koden eller besdker
fisherpaykel.com/specify. S6k efter apparattyp,
produktnamn eller modellkod.

Matt fér installation i tredubbla halutrymmen.
Alla évriga matt fér produkter, halutrymmen och paneler finns i planeringsguiden. Installationsguiden och
planeringsguiden ska anvandas tillsammans fér att uppna en optimal installation.

. 46 cm 61cm 76 cm 91cm

HALUTRYMMETS MATT FOR modeller modeller modeller modeller
TRIPPEL INSTALLATION

mm mm mm mm

® Halutrymmets totala héjd 2134 2134 2134 2134

Halutrymmets totala bredd 1371 1827 2286 2742

© Utrymmets minsta totala djup* 635 635 635 635

®© Bredd fér anpassade dérrpaneler 453 605 758 910

*Med en tjocklek pa dérrpanelen pa 19 mm


http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify

INNAN INSTALLATION

fisherpaykel.com/specify

1. Mat halutrymmets matt. Se
till att alla minimispecifikationer
har uppfyllts och avstand har
beaktats.

2. Se till att golvet &r plant och
fritt och en fardig retur har
skapats om det behodvs.

3. Se till att ledningarna

ar tillgangliga och

korrekt installerade. Om
anslutningarna finns bakom
apparaten rekommenderas en
sakringsbrytare.


http://fisherpaykel.com/specify

PACKA UPP

1. Klipp av remmarna och
bandet som &r tryckt pa
toppen av kartongen. Lyft for
att avlagsna.

Lagg kartongen at sidan for
senare anvandning.

2. Ta bort listsatsen fran
produktens baksida.

3. Avlagsna installations- och
diverse artikelsatser fran
insidan av produkten.

n



AVLAGSNA FORINSTALLERADE DELAR

Avre list

Lossa den &vre listen fran
sidan pa produkten som saknar
gangjarn innan du skjuter ut
frdn gdngjarnet.

Avre doérrlock

Lossa bada &ndarna av de 6vre
dorrlocken och dra utat for att
avlagsna. Se till att magneten
sitter kvar.

Nedre galler

Dra utat fér att avlagsna det
nedre gallret fran magneterna.




AVLAGSNA FORINSTALLERADE DELAR

Avre galler

Oppna vattenfilterkdpan och
avldgsna #8x16-skruven.

Avlagsna bada #8x16-skruvarna
frdn vardera &nde av gallret.
Dra gallret utat for att ta

bort det.

Monteringsplatta for sockel

Avlagsna skruvarna for att lossa
sockelns monteringsplatta.

Luftflodesavskiljare

Avldgsna skruven for att lossa
luftflodesavskiljaren.

13



FLYTTA APPARATEN

Tva personer behdvs under hela processen.

1. Var forsiktig nar apparaten
flyttas. Tejpa ihop dérren for att
forhindra att den dppnas.

2. Avldgsna fastena fran
den sida pa pallen som
saknar gangjarn.

3. Luta apparaten nagot framat
och infoga gaffeltrucken mellan
pallen och produkten.




FLYTTA APPARATEN

4. Fast produkten pa
gaffeltrucken med hjalp av
hérnstolparna for att férhindra
att sidolisterna klams fast.

5. Avldgsna de
aterstaende fastena.

6. Luta produkten och avlagsna
pallen. Flytta produkten till
installationsplatsen.

15



INSTALLERA FORANKRINGSFASTE

1. Se till att det finns en
vaggregel eller fast yta.

2. Mat héjden mellan golvet
och den framre utskjutande
delen och markera den pa
bakvaggen.

Installationshéjden pa
férankringsfastet far inte
odverstiga 2 138 mm for att
sakerstalla att produkten
inte faller.

3. Om alkovens djup &r storre
dn 635 mm

En distanshallare maste
installeras bredvid
antitippfastet for att fa djupet
till 635 mm.




INSTALLERA FORANKRINGSFASTE

4. Installationer pa fasta viggar

Anvand fastet som en guide
och férborra fyra hal i vdggen
eller distanshallaren. Fast med
fyra Phillips-skruvar

5. Installationer pa
murverksvaggar

Forborra fyra hal i véggen med
hjalp av fastet som guide. Sla in
fyra murverkspluggar i vaggen

tills de &r jdmna, innan du faster
med fyra Phillips-skruvar

6. Se till att forankringsfastet
monteras korrekt for att
forhindra att produkten vélter
framat nar dérren dppnas.

17



FORBEREDELSE AV PRODUKTEN

1. Avlagsna M8-muttern och
M8-brickan fran M8-skruven
l&dngst upp pa doérren med
hjalp av den medféljande
insexnyckeln och skiftnyckeln.

2. Avlagsna hangfastet och
stall det at sidan for senare
anvandning. Upprepa fér den
nedre ldadan om det behdvs.

3. Lossa M8-skruvarna
med 3 mm.
3 mm

18



FORBEREDELSE AV PRODUKTEN

Wb
.

VANSTER

KORREKT

4. Satt in pluggar med
hullingar i produktens évre
vanstra och hégra sida for att
skydda skapet.

5. Lossa skruvarna i évre och
nedre delen av doérren.

6. Se till att matarnas
orientering ar korrekt innan
du riktar in mot dérren.

19



FORBEREDELSE AV PRODUKTEN

7. Satt fast matarna pa
dorrskruvarna. Tryck ner
matarna for att lasa dem pa
plats innan du drar at skruven
for att sakra.

8. Avldgsna bada bultarna fran
sidan som kommer att ansluta
till den intilliggande produkten.

9. Lagg till flanskopplingarna
och dra at med en 3 mm
insexnyckel.




FORBEREDELSE AV PRODUKTEN

10. Avldgsna alkovlister mellan
intilliggande produkter.

21



SAMMANFOGA PRODUKTER

1. Se till att dorrarna &r stangda
innan du rullar produkterna
pa plats.

2. Fast ihop nedre fastena med
den medféljande M6-skruven
och muttern. Sdkra med en

4 mm insexnyckel och 10 mm
skiftnyckel.

Se till att fastena ar fastklamda
innan du fortsatter.

3. Kldm ihop de &vre fastena
genom att montera den forsta
medféljande M5-bulten och
kopplingshylsan. Dra at med en
8 mm hylsnyckel och Phillips-
kryssmejsel tills hylsan sitter

i plant.




SAMMANFOGA PRODUKTER

4. Installation fran handtag
till handtag:

Montera den andra medféljande
M5-bulten och kopplingshylsan.

For installation med handtag till
handtag, anvand tva bultar fran
bada sidor.

For handtag till gangjarn ska
endast en kopplingsbult fran
handtagssidan sattas in.

5. Se till att flanskopplingarna
kommer i kontakt med den
intilliggande produkten

enligt bilden.

23



SATT | GANGJARNSBEGRANSANDE STIFT (TILLVAL)

24

1. Begransa doérréppningen

till 90°, sank ned
gangjarnsbegransningsstiftet i
de 6vre och nedre gangjérnen.

2. Kyl- och frysmodeller:

Lossa mittavdelaren innan du
monterar stiftet pd det nedre
gangjarnet.

Satt tillbaka mittavdelaren.



ANSLUT TJANSTER

1. Anslut ena anden av en flatad
slang till kranen.

Spola vatten genom slangen
fore anslutning for att avlagsna
skrap.

2. Tryck slangen genom sockeln
frdn baksidan av produkten.

3. Anslut slangen till
isoleringsventilen.

25



ANSLUT TJANSTER

1. Vid behov, linda en trad runt
natsladden for att géra den
mer spand och minska risken
for att den trasslar in sig bakom
produkten.

2. Anslut till ett eluttag och sla
pa stréommen.

3. Nar apparaten slas pa for
férsta gangen kommer den
som standard att gd ini
installationslaget.



POSITION | HALUTRYMMET

1. Rulla férsiktigt in bada
produkterna i skapsutrymmet.

2. Markera steget for
djupmataren pa skapssidorna
pa doérrarna baserat pa
doérrpanelens tjocklek.

3. Justera den markerade linjen
sa att den &r plan med den

skapet.

framre ytan pa det intilliggande

27



INRIKTA OCH SAKRA

1. Justera produktens framsida
genom att vrida den vanstra
skruven medurs for att sanka
fotterna.

Vi rekommenderar att du
markerar en borr och raknar
antalet varv som kravs fér att fa
fullt grepp om foétterna.

2. Justera baksidan av
produkten genom att vrida den
hégra skruven medurs for att
sanka fotterna.

3. Justera de yttre framre
fotterna foljt av de yttre bakre
fotterna. Nar produkten ar
placerad i utrymmet sanker du
de centrala fotterna.

Se till att det dvre fastet vidror
halutrymmets dvre del.




INRIKTA OCH SAKRA

4. Kontrollerainriktningsméatarna
medan du justerar skruvarna.

Kontrollera med hjalp av en
linjal om mellanrummen mellan
apparaten och skaputrymmets
sidovagg ar jamna.

5. Montera de tva nedre
sidoféstena pa skaputrymmets
sidoyta med en 8Gx16 skruv
med férsénkt huvud pa

varje sida.

6. Montera de tva 6vre fastena
pa skaputrymmet med tva
8Gx16-skruvar med férsankt
huvud pa varje sida.

29



FORBEREDELSE AV DORRPANEL (FORBEHANDLAD PANEL)

1. Avldgsna den bla tejpen och
skyddsfilmen fran handtagets
fastomrade.

2. Ta bort de fyra pluggarna
fran dérrpanelen.

3. Fast handtaget pa panelen
med fyra M5x25 insexskruvar.

Kyl- och frysmodeller:
Upprepa fér den nedre ladan.




FORBEREDELSE AV DORRPANEL (FORBEHANDLAD PANEL)

4. Avlagsna den bla tejpen
som sitter pa ddrrpanelens
innerkanter efter att handtaget
har monterats.

5. Fast det 6vre hangande
fastet pa skruvhalen pa
dorrpanelen med M5x25
PH-skruvar.

6. Rikta in sidofastena mot
panelen. Fast med de
medfoljande skruvarna. Se till
att fastena sitter tatt och att
fastelementen sitter rakt.

31



FORBEREDELSE AV DORRPANEL (FORBEHANDLAD PANEL)

32

7. Kyl- och frysmodeller:
Upprepa fér den nedre ladan.

8. Vinskapsmodeller:

Montera de medféljande
gummilisterna runt
féonsterutskdrningen pa
baksidan av dérrpanelen.
Se till att listen ar jamn
mot innerkanten och inte
Overlappar hangfastet.



FORBEREDELSE AV DORRPANEL (ANPASSAD PANEL)

fisherpaykel.com/specify

1. Kontrollera dérrpanelens
specifikationer och se till att
alla fasten har markerats.

Se planeringsguiden for alla

detaljer om anpassade paneler.

Den medfdljande mallen kan
ocksa anvandas for att hitta

fastets hal. Folj vagledningen
pa mallen.

2. Rikta in dorrpanelens faste
mot panelen. Fast med de

medfdljande M5x12-skruvarna.

3. Rikta in sidofastena mot
panelen. Fast med de
medfdljande skruvarna. Se till
att fastena sitter tatt och att
fastelementen sitter rakt.

33


http://fisherpaykel.com/specify

FORBEREDELSE AV DORRPANEL (ANPASSAD PANEL)

6. Kyl- och frysmodeller:
Upprepa fér den nedre ladan.

4. Fast handtaget pa panelen
med fyra M5x25 insexskruvar.

Se till att handtagets fasten
inte kommer i vagen for
sidofastena.

5. Kyl- och frysmodeller:
- Upprepa fér den nedre ladan.

34



FORBEREDELSE AV DORRPANEL (ANPASSAD PANEL)

7. Vinskdpsmodeller:

Montera de medféljande
gummilisterna runt
fonsterutskarningen pa
baksidan av dérrpanelen.

Se till att listen ar jdmn mot
innerkanten och inte &verlappar
hangfastet.

35



INSTALLERA PANELER

1. Se till att de évre

| m:m monteringsskruvarna har
lossats med 3 mm.

2. Lossa skruvarna pa sidan.

3. Hall panelen i vinkel fran
toppen av dérren och sank ner
pa& monteringsskruvarna.




INSTALLERA DORRPANELEN

4. Se till att sidokonsolerna ar
urkopplade och att de 6vre
monteringsskruvarna har
lossats.

Vrid monteringsbultarna
medurs for att sdnka panelen
och moturs fér att hdja den.

5. Dra at sidoskruvarna och de
ovre M8-brickorna I6st med
skiftnyckeln och L-nyckeln som
finns i installationssatsen.

6. Skjut panelen i sidled for att
justera den horisontellt. Se till

att panelerna ligger i niva med
skdpets framsida.

37



INSTALLERA DORRPANELEN

38

7. Montera sidoskruvar
pa panelen.

8. Dra &t M8-brickorna med den
medfoéljande skruvnyckeln och
insexnyckeln.



INSTALLERA DORRPANELEN

1. Med doérren éppen, lossa
skruven pa det nedre fastet.
Justera fastet sa att det vilar
mot dérrpanelen. Dra at
fastskruven igen.

2. Montera ytterligare en skruv
genom fastet for att 1&sa fast
panelen pa plats.

3. Kontrollera alla mellanrum
och eventuella kollideringar.

39



JUSTERA MONTERINGSPLATTANS FASTEN

1. Lossa lasskruvarna pa
justeringsfastet pa bada sidor
av sockeln med en insexnyckel.

2. Justera fastena fér att uppna
onskat sockeldjup.

3. Dra at lasskruvarna igen.




INSTALLERA MONTERINGSPLATTA

1. Om det finns ett mellanrum
mellan monteringsplattan
och sockeln:

Fast skumblocket pa baksidan
av monteringsplattan.

Tryck hart for att fasta det.

2. Satt tillbaka
monteringsplattan med
skruvarna som lades at sidan
tidigare.

41



INSTALLERA SOCKEL (FORBEHANDLAD PANEL)

1. Centrera distanshallarna till
apparatens fastpunkter och
markera sedan magnetens
fastpunkter i mitten av varje
distanshallare.

2. F4st magneterna pa
distanshallarna.

3. Kldm sockeln pa plats




INSTALLERA SOCKEL (ANPASSAD PANEL)

1. Justera panelen mot
apparatens fastpunkter
och markera sedan
magnetfastpunkterna.

2. Fast magneterna pa
distanshallarna.

3. Kldm sockeln pa plats.

43



MONTERA GALLER

Toppgaller -

kylskap, frys, vinskap

Oppna doérren och sékra
bada &ndarna av gallret
bakom vattenfilterluckan med
#8x16-skruvar.

Toppgaller -
Kyl och frys

Satt tillbaka det 6vre gallret
med #8x16-skruvar.

Bottengaller

Satt tillbaka det nedre gallret
via magneterna.

For sockelhdjd pa 114-127 mm,
forkorta det nedre gallret
genom att skara langs de
vertikala revbenen.




FAST LISTER

Avre dérrlock

Avlagsna skyddsfilmen och se
till att magneten &r pa plats.

Klam fast skaran i magnethuset
och listlocken ovanpa
limremsorna. Tryck ned
ordentligt for att fasta det.

Se till att magneten sitter kvar
och inte ar skadad, eftersom
detta paverkar apparatens
funktion.

Sidokapor pa dérren

Satt in dérrens sidokapor i
mellanrummen pa sidorna. Skjut
nedat for att klamma fast den.
Tryck hart fér att fasta den.

Se till att sidokdpan &r inriktad
med den 6vre dbérrpanelens
extrudering.

Sidokapor pa ladan

Satt in 1&dans sidokapor i
panelens mellanrum pa héger
och véanster sida av ladan.

Se till att skdpet &r centrerat for
att forhindra att sidokdporna
hamnar i végen fér skapet.

45



FAST LISTER

Ladans évre list

Justera dvre list mot 1adan och
tryck ner ordentligt for att fasta
i panelfastklammorna.

Se till att den ovre listen ar
inriktad med ladans sidokapor.

BAvre list
Skjut in ena anden av den &vre
listen i gangjarnsférdjupningen.
Pressa pa den andra &nden for
att fasta.

Gangjarnsférdjupningens kapa
Skjut in gangjarnsférdjupningens
kapa i fordjupningen. Tryck for
att fasta.



FAST LISTER

1. Centrera listen
mellan produkterna.

2. Tryck upp listen i det
Ovre fastet.

3. Tryck in listen i det
nedre fastet.

47



FAST LISTER

48

4. Tryck pa mittlisten for att
fixera positionen.



MONTERA VATTENFILTER

fisherpaykel.com/specify

1. Montera vattenfiltret.

For att fa tillgang till
instruktioner, besék
fisherpaykel.com/specify
och ange ”"Vattenfilter” eller
filtermodellens kod.

49


http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify

FAST FLODESAVSKILJARE

|
o
[ |
y 1. Avldgsna limskiktet fran
"‘ flodesavskiljaren.

2. Pressa flodesavskiljaren
ordentligt mot panelens nedre
del. Fast flédesavskiljaren pa
panelen med en skruv.

3. Satt fast
flodesavskiljarens lock.

50



AVSLUTA INSTALLATIONSLAGET

INSTALL
MODE

1. Tryck och hall inne = foér att
avsluta installationslaget.

51



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

AVLAGSNA DORREN

Vi rekommenderar att du tar bort hyllorna innan du tar bort dérren. Var forsiktig nar du
avlagsnar dorren.

52

1. Frislapp gadngjarnsfjaddern
genom att vrida T20-skruven i
gangjéarnet till laget “0”.

Stang dorren och lagg

apparaten pa dess baksida
pa pallen.

2. Lossa dérren fran apparaten
genom att skruva loss M6x10-
sexkantsskruvarna (4x) pa
dérrens gangjérn vid det dvre
gangjarnet och det nedre/
mellersta gangjérnet.



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

~~~~~~~~~ AVLAGSNA DET OVRE GANGJARNET

1. Oppna det dvre

gangjarnet helt och avlagsna

gangjarnsfordjupningens kapa
med den platta skruvmejseln.

2. Skruva loss M6x16 forsankta
skruvar for att ta bort évre
gangjarnet och lagg dem

at sidan.

3. Skruva loss M6x16

forsankta skruvar fran
gangjarnsférdjupningen for att
ta bort fordjupningen och det
ovre alkovfastet.




BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

54

AVLAGSNA DET OVRE GANGJARNET

4. Skruva loss M5x12 foérsankta
skruvar for att avlagsna det
dvre gangjarnsfastet och
distanshallaren.

5. Fér sidan utan gangjarn,
avlagsna alkovfastet genom att
skruva loss de M6x16 férsankta
skruvarna.



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

AVLAGSNA NEDRE GANGJ'ARN ....................................................... -

1. Modeller for kyl, frys
och vinskap:

Oppna det nedre gdngjarnet
helt och avlagsna
gangjarnsférdjupningens kapa
med den platta skruvmejseln.

2. Modeller for kyl, frys
och vinskap:

Oppna vattenfilterluckan pd det
nedre gallret och skruva loss
#8x16-skruven medan du haller
gallret pa plats.

3. Modeller for kyl, frys
och vinskap:

Avldgsna gangjérnet genom att
skruva loss de férséankta M6x16-
skruvarna (2x).

55



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

56

AVLAGSNA NEDRE GANGJ'ARN ....................................................... -

4. Modeller foér kyl, frys
och vinskap:

Avlagsna det nedre gallret
genom att skruva loss #8x16-
skruvarna langst ner till vanster
och héger om gallret.

5. Modeller for kyl, frys
och vinskap:

Ta bort det nedre
gangjarnsfastet genom att
skruva loss M6x16 forsankta
skruvar.

Ta inte bort fasten for
sockel-till-skap.



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

AVLAGSNA MITTGANGJARNET

1. Kyl- och frysmodeller:

Oppna mittgdngjarnet helt och
ta bort gadngjarnskdpan. Skruva
loss M6x16 férsankta skruvar
for att avlagsna det.

2. Kyl- och frysmodeller:

Skruva loss M5x12 férsankta
skruvar for att avldgsna det
bdvre gangjarnsfastet och
distanshallaren.

57



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

........................ FLYTTA SENSORHUSET (ENDAST MODELLER PA 18" OCH 24") eeeesetentttetenientien

1. Lossa hallsensorn fran huset.

2. Lossa interceptorkortets
kabelsele fran huset.

3. Avldgsna de tva #8x16-
skruvarna fran sensorhuset.




BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

FLYTTA SENSORHUSET

4. Flytta sensorhuset fér

att justera den motsatta
hallsensorkldmman mot mitten
av skapet

5. Satt tillbaka sensorhuset
med tva #8x16-skruvar i de
férborrade halen i skapets

Ovre panel.

6. Kldamma fast hallsensorn i
sensorhuset i fordjupningen
narmast skdpets mittlinje innan
du trycker in interceptorkortets
kabelsele i gafflarna.

59



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

=+ SATT TILLBAKA DET OVRE GANGJARNET

1. Satt tillbaka det dvre
gangjarnsfastet och fastets
distanshallare med M5x12
skruvar med férsénkt huvud pa
den nya gangjarnssidan.

2. Montera den nya
gangjarnsférdjupningen och
det dvre alkovfastet pa den nya
gangjarnssidan med tva M6x16
forsankta skruvar.

Den nya gangjarnsfordjupningen
och 6vre alkovfastet levereras
med gangjérnssatsen.

3. Fast gangjarnet i
fordjupningen med tva M6x16
forsankta skruvar.




BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

=+ SATT TILLBAKA DET OVRE GANGJARNET

4. Oppna gdngjarnet och
kldm fast kapan for den dvre
gangjarnsfordjupningen.

5. For sidan utan gangjarn, satt
fast det nya alkovfastet med
M6x16 forsankta skruvar.

61



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

e SATT TILLBAKA DET NEDRE GANGJARNET .......................................... -

1. Montera ett nytt nedre
gangjarnsfaste pa den nya
gangjarnssidan med tva
M6x16 skruvar

Se till att fliken pa toppen av
fastet satts in i sparet i sockelns
framre faste.

2. Satt in det avlagsnade
dvre gangjarnet i de nedre
fastflikarna. Vrid den pa
plats och fast med tva M5x12
forsankta skruvar.

3. Oppna gangjarnet och
installera det nya toppgallret.




BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

~SATT TILLBAKA DET NEDRE GANGJARNET

4. Fast med tre #8x16-skruvar:
en langst ned till vanster, en
ldngst ned till hdger pa gallret
och en bakom vattenfilterluckan.

5. Klam fast kapan for den
nedre gangjarnsférdjupningen.

63



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

64

SATT TILLBAKA MITTGANGJARNET

1. Satt tillbaka
mittgdngjarnsfastet och
distanshallaren med M5x12
forsankta skruvar.

2. Oppna mittgdngjérnet och
sé&tt tillbaka med tvad M6x16
forsankta skruvar.



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

= BYT OVRE DORRFASTE v eveveeeveeeess

1. Skruva loss de fyra M5x10
skruvarna for att avlagsna det
dvre adapterfastet frdn toppen
av dorren.

2. Flytta de tva muttrarna till
andra sidan av den &évre delen
av dorren.

3. Montera det nya &vre
adapterfastet pa andra sidan
av doérrens topp med fyra
M5x10 skruvar.

65



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

1. Skruva loss M6x25-skruven
for att avldgsna doérrpanelens
|asfaste och bricka fran
doérrens botten.

2. Avlagsna tva M6x25
skruvar och en M5x30
skruv for att avladgsna det
nedre adapterfastet och
distanshallaren.

3. Montera det nya nedre
adapterfastet och befintliga
distanshallare pa andra sidan
med samma skruvar.

Satt tillbaka dorrpanelens
|&sfaste och bricka pa andra
sidan med en M6x25-skruv.

- BYTA NEDRE DORRFASTE ......................... -



BYTE AV GANGJARN (VALFRITT)

SATT TILLBAKA DORREN

1. Fast dorren till det 6vre
gangjarnet och nedre/mellersta
gangjarnet med fyra M6x10
sexkantsskruvar.

2. Aktivera gangjarnsfjgdern
genom att vrida T20-skruvarna
till 1-laget.

3. Satt tillbaka alla kapor
och lister

67



CHECKLISTA FOR INSTALLATOR

Fyll i och spara for framtida bruk:

Modell

Serienummer

Inkdpsdatum

Inkdpare

Aterférséljares adress

Installatérens namn

Installatérens underskrift

Installationsféretag

Installationsdatum

68


http://www.fisherpaykel.com

FISHERPAYKEL.COM

© Fisher & Paykel Appliances 2025. Alla rattigheter férbehallina.

Modellerna som visas i denna anvédndarmanual &r eventuellt inte tillgédngliga pa alla
marknader och kan nadr som helst komma att &ndras.

Produktspecifikationerna i denna anvandarmanual géller de produkter och
modeller som beskrivs vid publiceringsdatum. Dessa specifikationer kan nar som helst

andras pa grund av var policy fér fortsatta produktférbattringar.

For aktuell information om modeller och specifikationer som finns tillgangliga i ditt land,
kan du besdka var webbplats eller kontakta din lokala Fisher & Paykel-handlare.

432149A 01.25


http://www.fisherpaykel.com

	Säkerhet och varningar
	Medföljande delar
	Verktyg
	Hitta dina produktspecifikationer
	Innan installation
	Packa upp
	Avlägsna förinstallerade delar
	Flytta apparaten
	Installera förankringsfäste
	Förberedelse av produkten
	Sammanfoga produkter
	Sätt i gångjärnsbegränsande stift (tillval)
	Anslut tjänster
	Position i hålutrymmet
	Inrikta och säkra
	Förberedelse av dörrpanel (förbehandlad panel)
	Förberedelse av dörrpanel (anpassad panel)
	Installera paneler
	Installera dörrpanelen
	Justera monteringsplattans fästen
	Installera monteringsplatta
	Installera sockel (förbehandlad panel)
	Installera sockel (anpassad panel)
	Montera galler
	Fäst lister
	Montera vattenfilter
	Fäst flödesavskiljare
	Avsluta installationsläget
	Byte av gångjärn (valfritt)

